

Corrección de errores de la Orientación del Banco Central Europeo, de 26 de abril de 2001, sobre el sistema automatizado transeuropeo de transferencia urgente para la liquidación bruta en tiempo real (Target)

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 140 de 24 de mayo de 2001)

En todo el acto jurídico, incluidos sus anexos:

en lugar de: «Target»,

léase: «TARGET».

En la página 75, en el artículo 3, en la letra d), en el punto 1:

— en el primer párrafo:

en lugar de: «TARGET en su conjunto cerrará los sábados, los domingos, el día de Año Nuevo, el Viernes Santo (según el calendario aplicable en la sede del BCE), el Lunes de Pascua (según el calendario aplicable en la sede del BCE), el 1 de mayo (día del Trabajo), el día de Navidad y el 26 de diciembre.».

léase: «TARGET en su conjunto cerrará los sábados, los domingos, el día de Año Nuevo, el Viernes Santo (según el calendario aplicable en la sede del BCE), el Lunes de Pascua (según el calendario aplicable en la sede del BCE), el 1 de mayo (día del Trabajo), el día de Navidad y el 26 de diciembre, y, el año 2001, también el 31 de diciembre.»;

— en el inciso v), en la tercera línea:

en lugar de: «[...] cenar [...]»,

léase: «[...] cerrar [...]».

En la página 76, en el artículo 3, en la letra f), en el punto 3, en la octava línea:

en lugar de: «[...] los incisos i) e ii) [...]»,

léase: «[...] los incisos i) y ii) [...]».

En la página 83, en el anexo I, en la segunda columna, «Nombre del sistema», a la altura correspondiente a «Italia»:

en lugar de: «Banca d'Italia Regolamento Lordo (BIREL)»,

léase: «Sistema di regolamento lordo BI-REL».
